ZEIZMOZ KEQDAAONIAZ 26/01/2014

Y1g 13:55 UTC (15:55 wpa EANGdac) tng 26/1/2014 ekdnAwOnke woxupn oslopikry S6vnon
pHeyEBoug My=6.1 Babuwv ot SUTIKEG akTEG TG KedaAovidag. Tnv dovnon akoAoubnoe
UETAOEIOUIK  Spaotnplotnta Tou  kataypadnke amd Tto Eviaio EBvikd Aiktuo
Jelopoypadwv.

Ta 6ebopéva Tou MPpWTou 48wWPOU HETA TNV EKSAAWGON TOU CELOUOU, TIOU TIPOEKU AV ATIO
TG AVAAUOELG TOU TIPOOWTTLKOU TOU ZeLOHOAOYLKOU otabpol tou Epyaotnpiou MNewduoikng
tou A.MN.O. (http://qgeophysics.geo.auth.qgr/ss/webcatalogs), Ti¢ aVaAUCELG TOU TTPOCWTTLKOU

tou Tlewduvaukol Ivotitovutou Tou  EBvikou  Acotepookomeiou  tng  ABRvag
(http://bbnet.qgein.noa.gr/HL/database), kaBw¢ kal omd T QUTOHATEG KotoypadEc-

avaAuoelg and to Aoyloplko SeisComp (http://titan2.geo.auth.qgr/alerts/) mou Aeltoupyet

OTO XeLOMOAOYIKO 2TaBuo tou Epyaoctnpiou Fewduaoikng tou A.M.O., cuykevipwOnKav Kot
akoAouBnoe enefepyacia toug pe tn BorBela katdAAnAou Aoylopikou (Téla, 2011).

JUYKEKPLUEVA HEAETAONKAV:

1) H ywpikn Katavoun Twv eMKEVIPWY TNG akoAouBiag mou oploBeTEl TO CELOUOYOVO XWPO
¢ akoAouBiag.

2) H kata péysedo¢ karavoun Twv CELCUWV-PEAWV TNG akolouBiag mou avadelkvueL To
HEYEBOC TTANPOTNTOG KL TIG TLUEG TWV TAPAMETPWY @ Kal b tng oxéong G-R.

3) H petafBoAn Tou uéoou ueyédoug Twv oELCUWV-UEAWY, Tipoilovong TG akoAouBiag.

4) H étaunkng toun tou oelopoyovou Xwpou tng akoAouBiag ou Sivel Le KaAn poogyylon
TO MNKOG TOU OELOMOYOVOU PHYLOTOG.

5) H eykdpota toun ToU £0TIAKOU XWPEOU TIou avadelkvuel tn StebBuvon Kat Ttn ywvia
KAlong Tou oelopoyOVOU PHYUOTOG.

6) H xpovikn katavoun Twv olOPWV-PUEAWV Tou Seixvel TNV opaAn (R un) €§€Agn tng
akoAoubBiag, OmMw¢ auth TMPOKUMTEL amd To pubud ekSAAwWONG TWV CEWOUWV TIOU TNV
amoaptifouv.

7) H xwpo-xpovikn Katavoun Twv EMLKEVIPWY TWV OELOUWV-HEAWV TNG akoAouBiag mou, os
ouvbuaopO ME TN XWPLKA Kotovoun (Xaptng oslwopilkotntog), odnyel otnv efaywyn
XPNOWWV CUUMEPOOUATWY ovadoplkd HE Tov TPOmo &dwadoong tng Swappnéng oto
OELOMOYOVO pryHaL.


http://geophysics.geo.auth.gr/ss/webcatalogs
http://bbnet.gein.noa.gr/HL/database
http://titan2.geo.auth.gr/alerts/

Ta w¢ Twpo Sedopéva Seixvouv dTL TO GELOHOYOVO priyHa £xet SlelBuvon 18.4°BA v
napouolalel peyaAn ywvia kAlong. Auto PBploketal oe ocupdwvia pe SlabBéououg
HUNXOVLOUOUG Yéveong Tou oslopol mou Seixvouv Suappnén SievBuvong (strike-slip) pe
katevBuvon BBA-NNA.

To unkog Tou oelopoyovou xwpou dev unepPaivel ta 18km Sikaodoywvtag tnv ekSRAwon
OE€LOMOU peyEBouG avaloyou Tou peyEBoug Tou KUPLOU OELOUOU TG akoAouBiag.

TOOO N XPOVIKI KATAVOUN TWV UETACELOUWY 000 KAl N XWPO-XPOVLKA TOUG KATavVoun Kabwg
KOL N KATAVOUN TOUu HEoou HeyéBoug toug Oeixvouv opalAn (wg twpa) e€€€MEn tng
akoAouBiag.

OL Xapteg KoL Ta ypadnuata €ywvav Pe tn xprion tou eAeBepou Aoylopikol GMT (Wessel
and Smith, 1995)

E. Téla

M. ZkopS&UANG

BiBAloypadia

Téla, E., “Autopatomnolnpévn Stadikacia mapakoAouBnong kot ektipnong tng e€EALENG
oelopKwVY e€dposwv”’, Atatpn Eldikevong, A.M.0., oeA. 190, 2011.

Wessel, P. and Smith, W., “New version of the Generic Mapping Tools”, EOS, 76-329, 1995.



G-R distribution
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Along-strike section
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Time distribution
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fit 24h: y=-0.655 * x + 1.567
fit 48h 95%
1st: y;=-0.655 * x + 1.939

2nd : y,=-0.655 * x + 1.195

SD = 8.70 km

L= 2*SD = 17.40 km




